
 

 

 
 

ACTA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN CIUDADANA PARA LA RENDICIÓN DE CUENTAS DEL 
MUNICIPIO DE QUERETARO. 

 
En la ciudad de Santiago de Querétaro, siendo las 10:00 horas del día dieciséis de mayo de dos mil 
veintitrés, de manera presencial, con una duración aproximada de una hora, se reunieron el Mtro. 
Miguel Antonio Parrodi Espinosa-Coordinador de Gabinete y los integrantes de la Comisión 
Ciudadana para la Rendición de Cuentas del Municipio de Querétaro,  la Mtra. Elvia Julieta Paredón 
Niño,  el C. José Antonio Escobar Cuevas y el C.P. Miguel Guerrero Rodas y el Lic. Jorge Luis Alarcón 
Neve-Director de Planeación y Vinculación con la finalidad de celebrar la sesión ordinaria de la 
Comisión Ciudadana para la Rendición de Cuentas del Municipio de Querétaro. 
 

Nos disponemos para el desahogo de la sesión para la cual fuimos convocados en tiempo y forma, 
se da cuenta con la asistencia de los presentes con pase de lista y firma de asistencia, declarando 
Quórum legal de la sesión, misma que se desarrolló al tenor del siguiente Orden del Día: 
 

I. Pase de lista 

II. Declaración de Quórum legal 

III. Lectura y aprobación del orden del día 

IV. Seguimiento del Comité de Adquisiciones 

V. Seguimiento de Sesiones de Cabildo 

VI. Asuntos Generales  

VII. Fin de la Sesión  

 

DESARROLLO DE LA PRESENTACIÓN. 
 
El Mtro. Miguel Antonio Parrodi Espinosa Coordinador de Gabinete, da la bienvenida a los 
presentes, posteriormente sede la palabra al Lic. Jorge Luis Alarcón Neve Director de Planeación y 
Vinculación hace la lectura del orden del día para dar seguimiento. 
 

 

 Seguimiento del Comité de Adquisiciones 

El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación comenta que en el mes 
de marzo se llevaron a cabo las sesiones del Comité de Adquisiciones, 9 de LPN (Licitaciones 
Públicas Nacionales) y 19 IR (Invitación Restringida), en total se tuvieron 28 procesos.  

 

 



 

 

 

 Seguimiento de Sesiones de Cabildo  

El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación comenta que se tuvieron 
dos sesiones ordinarias de cabildo en el mes de abril del presente, de las cuales fueron cubiertas 
por los integrantes de la Comisión Ciudadana para la Rendición de Cuentas.  
 

 Asuntos Generales  

El Lic. Jorge Luis Alarcón Neve – Director de Planeación y Vinculación de la Coordinación de 
Gabinete, comenta que está en proceso la elección de los integrantes de la nueva Comisión 
Ciudadana para la Rendición de Cuentas, comenta que pudiéndose reelegir dos de los 
propietarios por un segundo periodo.  
 

Comenta que se han recibido los expedientes de los dos propietarios que se reeligieron de la 
Comisión en mención.  
 

 Dra. Ivonne Wiener Bercovich 

 José Antonio Escobar Cuevas  
 
Integrante de la Comisión, solicita los actos del proceso del procedimiento de las Licitación 
Pública Nacional (LPN) que se lleva en sesión del Comité de Adquisiciones, El Lic. Jorge Luis 
Alarcón Neve comenta que se le hará llegar por medios electrónicos.  
 

Integrante de la Comisión menciona que la administración actual está haciendo un buen trabajo, 
sugiere que lo más importante es das a conocer a la ciudadanía los programas que realiza el 
Municipio de Querétaro, se requiere mayor difusión en los diversos sectores de la población.  
 
El Maestro Miguel Antonio Parrodi Espinosa – Coordinador de Gabinete comenta que se está 
involucrando a la sociedad a través del programa de Gobierno Abierto, en las mesas de trabajo 
que se están llevando a cabo, con el fin de romper las dudas y crea una confianza ciudadana con 
el gobierno municipal.  
 

Se hará llegar por medios electrónicos el acta de sesión y la presentación a los integrantes de 
la Comisión Ciudadana para la Rendición de Cuentas.  

   Finalmente, el Mtro. Miguel Antonio Parrodi Espinosa – Coordinador de Gabinete, agradece la 
participación de cada uno de los integrantes de la Comisión. 

 
 

   Habiendo sido agotados los puntos del orden del día de la sesión para la cual fuimos 
convocados, siendo las diez horas con cincuenta y cinco minutos, del día dieciséis de mayo del 
año dos mil veintitrés se declara cerrada esta sesión, se agradece la participación de los 
asistentes.  


